

Первым заместителем руководителя Службы ЦБ по финансовым рынкам назначен Владимир Чистюхин. Ранее он возглавлял департамент финансовой стабильности Банка России. Об этом сегодня сообщил в ходе брифинга в Центробанке глава Службы Банка России по финрынкам Сергей Швецов.

Чистюхин будет курировать направления страхования, лицензирования и микрофинансовые организации, а также реформирование территориальной сети (как ЦБ, так и ФСФР). Кроме того, у Швецова будет пять заместителей, которые в настоящее время занимают должности замруководителя ФСФР (Сергей Харламов, Елена Курицына, Игорь Жук, Олег Пилипец и Яна Пурескина). В конце 2013 года к команде присоединится Юлия Бондарева, в настоящее время также являющаяся замруководителя ФСФР.

– Бондарева назначена ликвидатором ФСФР, процесс продлится до конца года, поэтому она выйдет на работу в Службу по финрынкам позже, – сказал Швецов.

Первый официальный рабочий день Службы – 2 сентября, ее офис будет располагаться в здании ФСФР на Ленинском проспекте.

Швецов отметил, что ключевая задача Службы на ближайшие две недели – сохранение кадрового потенциала и обеспечение непрерывности процессов. Именно поэтому решено повысить фонд оплаты труда сотрудников ФСФР в 1,5 раза. Швецов уточнил, что речь идет не об окладах, а о совокупном вознаграждении.

Другими приоритетными задачами Службы станут улучшение качества надзора, развитие финансового рынка, инструментов, институтов, законодательства, защита прав потребителей и миноритарных акционеров.

Сам Швецов до середины сентября продолжит курировать блок денежно-кредитной политики в ЦБ:

– Я отвечаю за выпуск основных направлений денежно-кредитной политики, которые должны быть готовы в сентябре, поэтому до середины сентября мне придется заниматься вопросами денежно-кредитной политики и курировать соответствующий департамент, – рассказал он. Кроме того, Швецов сообщил о своем намерении просить освободить его от должности члена наблюдательного совета Московской биржи.

Служба Банка России по финансовым рынкам образована в рамках создания мегарегулятора 9 августа 2013 года (закон о мегарегуляторе, предусматривающий присоединение ФСФР к ЦБ принят 5 июля). Федеральная служба по финансовым рынкам будет упразднена как самостоятельный орган регулирования с 1 сентября. Таким образом, к Центробанку переходят полномочия ФСФР в части регулирования, контроля и надзора на финансовых рынках РФ. В ведение ЦБ РФ помимо банков и небанковских кредитных организаций переходят страховые, инвестиционные, брокерские и дилерские компании, рейтинговые агентства и бюро кредитных историй. Кроме того, Банк России будет регулировать деятельность микрофинансовых организаций и негосударственных пенсионных фондов. Всего ЦБ классифицирует как некредитные финансовые организации 17 категорий участников финрынка.

Источник: [Известия](#) , 22.08.13

Автор: **Алексеевских А.**